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#SVEČANE POVELJE DODIJELJENE SU I MINISTARSTVU RADA, MIROVINSKOG

SUSTAVA I SOCIJALNOG RADA TE SLUŽBI CIVILNE ZAŠTITE PRI VATROGASNOJ

ZAJEDNICI ISTARSKE ŽUPANIJE#

Povodom Dana Općine Medulin, u petak 12. lipnja 2026. godine u prostoru Dječjeg vrtića

Medulin održana je svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Medulin. Svečanosti su nazočili

brojni uzvanici i gosti, među kojima izaslanica ministra rada mirovinskog sustava, obitelji i

socijalne politike, zamjenica ravnatelja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Ivana Mehle,

saborska zastupnica Sanja Radolović i saborski zastupnik Dalibor Paus, izaslanica župana

Istarske županije Cincia Zubin, načelnik Općine Ližnjan Marko Ravnić, načelnik Općine

Marčana Predrag Pliško, načelnik Općine Svetvinčenat Dean Perković te izaslanik

Gradonačelnika grada Pule, Pročelnik službe gradonačelnika i gradskog vijeća Igor Jovin.

Predstavnici javnih službi, načelnik policijske postrojbe Pula Vjekoslav Vukšić, predsjednica

DVD Medulin Mirna Mihovilović Radolović, zapovjednik DVD Medulin Mario Crnobori te

ravnatelj Opće bolnice Pula Andrej Angelini.

Program je započeo izvođenjem himne Republike Hrvatske i Himne Istarske županije u izvedbi

Klape Škerac Medulin, koja već više od petnaest godina predano njeguje tradicionalno klapsko

pjevanje, medulinsku glazbenu baštinu i lokalni identitet. Njihov nastup dao je poseban svečani

ton obilježavanju Dana Općine, a svojim su izvedbama tijekom večeri dodatno obogatili

program.

Okupljene je u ime Općine Medulin pozdravila voditeljica programa Jelena Vitasović, nakon

čega je predsjednik Općinskog vijeća Općine Medulin Simeone Ukotić predstavio

izvješće o radu Općinskog vijeća u proteklom razdoblju.

Predsjednik vijeća istaknuo je kako je Općinsko vijeće u proteklih godinu dana, od prethodne

svečane sjednice, održalo 8 sjednica te je donijelo čak 150 odluka, što je čak za 35 više nego

lani.

U svom obraćanju osvrnuo se na donesene odluke, realizirane projekte te suradnju svih

vijećnika usmjerenu ka razvoju općine i unapređenju života njezinih stanovnika. Uz dovršetak

izgradnje i opremanje Centra za starije osobe Medulin, predsjednik Općinskog vijeća izdvojio je

i druge bitne planirane projekte: nastavak realizacije projekta izgradnje biciklističke

infrastrukture u okviru ITU mehanizma, izgradnju prometnice Ližnjanska – groblje u Medulinu,

izgradnju oborinske kanalizacije u svim naseljima općine Medulin, izgradnju parkirališta u

Medulinu, izgradnju prometnice Mukalba, izgradnju građevina za javnu odvodnju oborinskih

voda na području Općine Medulin i izgradnju UPOV Banjole s podmorskim ispustom i

transportnim cjevovodom Vinkuran - Vintijan.

Za kraj je dodao kako je pred vijećem još mnogo izazova, ali i prilika. Uz zajedništvo, dijalog i

jasno definirane ciljeve, vjeruje da će se Općina Medulin razvijati kao moderno, solidarno i

uključivo mjesto za kvalitetan život.

Potom se zahvalio svim vijećnicima, na odgovornom pristupu, konstruktivnim raspravama i

predanosti javnom interesu, svim djelatnicima komunalnih društava, škola, vrtića, općinskim

službenicima i namještenicima, vatrogascima, volonterima udruga i klubova, mještanima te

svima koji čine zajednicu boljom.
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Na svečanoj sjednici Općinskog vijeća povodom Dana Općine Medulin načelnik Ivan Kirac

osvrnuo se na ostvarene rezultate te predstavio najvažnije projekte i planove za budući

razvoj općine.

Istaknuo je kako je u prvoj godini svojega drugog mandata realiziran niz kapitalnih investicija

koje su značajno unaprijedile kvalitetu života stanovnika. Posebno je naglasio dovršetak i

otvorenje dograđenog Dječjeg vrtića Medulin te izgradnju Centra za starije osobe Općine

Medulin, projekta koji predstavlja jedno od najvećih ulaganja u socijalnu infrastrukturu na

području općine.

Govoreći o komunalnim i infrastrukturnim projektima, načelnik je izdvojio uređenje šetnice

Bijeca–Kažela, izgradnju nogostupa u Pomeru, rekonstrukciju prometnica u Medulinu i

Premanturi, uređenje parkirališta u Banjolama te nastavak razvoja biciklističke

infrastrukture, uključujući dovršetak prve faze biciklističke staze Medulin–Pula.

Naglasio je i kontinuirana ulaganja u zaštitu okoliša i zelenu infrastrukturu, među kojima se

ističu ozelenjavanje autobusnih stajališta, krajobrazno uređenje Osipovice, prostora oko Centra

za starije osobe te sadnja novih drvoreda i višegodišnjih nasada diljem općine.

Načelnik Kirac je posebno istaknuo projekte koji su u pripremi ili pred realizacijom, poput

izgradnje vrtića u Banjolama i Vinkuranu, proširenja škole u Banjolama, uređenja Izletišta

i Sportskog centra Banjole, razvoja Arheološkog parka Vižula, izgradnje zelene tržnice na

medulinskoj rivi te uređenja multifunkcionalnog centra u Cave Romane.

Govoreći o društvenom razvoju zajednice, naglasio je kako broj stanovnika Općine Medulin

kontinuirano raste, osobito mladih obitelji, zbog čega Općina nastavlja ulagati u odgoj i

obrazovanje, socijalne programe, potporu umirovljenicima i razvoj sadržaja za sve generacije.

U svom obraćanju zahvalio je svim mještanima, udrugama, sportskim klubovima, volonterima,

poduzetnicima, mjesnim odborima, vijećnicima i djelatnicima općinskih ustanova i trgovačkih

društava na doprinosu razvoju zajednice, istaknuvši kako su upravo zajedništvo, suradnja i

predanost ključni razlozi uspjeha Općine Medulin.

Zaključio je kako pred Općinom stoje novi izazovi, ali i brojne razvojne prilike te izrazio uvjerenje

da će se odgovornim planiranjem, održivim razvojem i suradnjom nastaviti graditi kvalitetna i

uključiva zajednica za sadašnje i buduće generacije.

Prisutnima se potom obratila pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo Istarske županije

Cinzia Zubin, izaslanica župana Istarske županije, koja je prenijela čestitke povodom Dana

Općine Medulin te pohvalila projekte i inicijative kojima Općina Medulin kontinuirano podiže

standard života svojih stanovnika i doprinosi razvoju južne Istre.

Saborski zastupnici Sanja Radolović i Dalibor Paus također su se obratili prisutnima te izrazili

čestitke povodom Dana Općine.

Nakon službenih obraćanja uslijedio je glazbeni intermezzo Klape Škerac Medulin, a potom i

središnji dio programa – dodjela nagrada i priznanja Općine Medulin za 2026. godinu.

Temeljem Odluke Općinskog vijeća Općine Medulin, Svečane povelje Općine Medulin
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dodijeljene su pojedincima i institucijama koji su svojim radom ostavili značajan trag u razvoju

zajednice te pridonijeli očuvanju njezinih vrijednosti, identiteta i kvalitete života.

Dobitnici Svečane povelje Općine Medulin za 2026. godinu

Daniel Pintur – Dane

Svečana povelja dodijeljena je Danielu Pinturu – Daneu, na prijedlog mještana Premanture, za

izniman umjetnički doprinos na području kulture i očuvanja lokalne baštine.

Kroz desetljeća umjetničkog stvaralaštva gospodin Pintur svojim je akvarelima sačuvao brojne

motive Premanture, Medulina i Pule, bilježeći ljepotu lokalnog krajolika, arhitekture i

svakodnevnog života. Njegovi radovi predstavljaju vrijedan doprinos očuvanju kulturnog

identiteta i kolektivne memorije zajednice te ostaju trajno svjedočanstvo prostora i vremena u

kojem su nastajali.

Andrej Bader

Na prijedlog mještana Pomera, Svečana povelja dodijeljena je Andreju Baderu za izniman

doprinos istraživanju, očuvanju i promicanju lokalne povijesne i kulturne baštine.

Kao povjesničar, autor brojnih knjiga, publikacija, izložbi i znanstvenih radova, Andrej Bader

svojim je radom značajno pridonio dokumentiranju i valorizaciji povijesti Pomera, Medulinštine i

šire regije. Posebno mjesto zauzima njegova Monografija o Pomeru, koja predstavlja jedno od

najvažnijih djela posvećenih povijesti i identitetu toga mjesta.

Služba civilne zaštite pri Vatrogasnoj zajednici Istarske županije

Povodom 20 godina djelovanja, Svečana povelja dodijeljena je Službi civilne zaštite pri

Vatrogasnoj zajednici Istarske županije za izniman doprinos razvoju sustava civilne zaštite,

sigurnosti građana i dugogodišnju uspješnu suradnju s Općinom Medulin.

Tijekom dva desetljeća djelovanja Služba je razvila jedinstven model suradnje jedinica lokalne

samouprave i svih dionika sustava zaštite i spašavanja te značajno pridonijela jačanju

spremnosti zajednice za djelovanje u izvanrednim situacijama. Posebno je istaknuta

organizacija manifestacije „Dani civilne zaštite“, koja se već godinama održava u suradnji s

Općinom Medulin. U ovoj prigodi načelnik Ivan Kirac predložio je je Službu civilne zaštite pri

Vatrogasnoj zajednici Istarske županije za dodjelu Svečane povelje, a povelju je preuzeo

gospodin Denis Stipanov, voditelj Službe civilne zaštite pri Vatrogasnoj zajednici Istarske

županije

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike

Svečana povelja dodijeljena je Ministarstvu rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne

politike Republike Hrvatske za izniman doprinos realizaciji projekta Centra za pružanje usluga u

zajednici – Centra za starije osobe Općine Medulin, a predlagatelj je Općina Medulin.

Bespovratna sredstva osigurana kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti bila su ključna za

realizaciju projekta vrijednog više od osam milijuna eura, kojim je Općina Medulin dobila

suvremeni centar namijenjen pružanju institucionalnih i izvaninstitucionalnih usluga starijim

osobama. Priznanje je u ime Ministarstva preuzela Ivana Mehle, izaslanica ministra rada,

mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike.

Dodjela zahvalnica povodom Dana Općine Medulin
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Uz dodjelu Svečanih povelja, načelnik Općine Medulin Ivan Kirac uručio je i zahvalnice

pojedincima koji su svojim angažmanom dali značajan doprinos realizaciji važnih projekata na

području općine.

Zahvalnice su dodijeljene državnim tajnicima Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i

socijalne politike Ivanu Vidišu i Marinku Lukendi za podršku i suradnju na projektu izgradnje i

opremanja Centra za starije osobe Općine Medulin te Draganu Jeliću, ravnatelju Središnje

agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije, za podršku projektu

dogradnje i opremanja Dječjeg vrtića Medulin. Zahvalnice za gospodina Ivana Vidiša i

gospodina Marinka Lukendu preuzela je zamjenica ravnatelja Hrvatskog zavoda za

zapošljavanje gospođa Ivana Mehle uz prigodno kratko obraćanje i zahvalu, dok će zahvalnica

gospodinu Draganu Jeliću biti dodijeljena u nekoj drugoj prigodi.

Po završetku dodjele nagrada i priznanja svi su se laureati zajedno fotografirali s predsjednikom

Općinskog vijeća Simeonom Ukotićem i načelnikom Općine Medulin Ivanom Kircem, čime je

zabilježen jedan od najsvečanijih trenutaka ovogodišnjeg obilježavanja Dana Općine.

Svečana sjednica završena je prigodnim domjenkom i druženjem uzvanika na terasi Dječjeg

vrtića Medulin uz glazbeni program Klape Škerac Medulin.

Obilježavanje Dana Općine Medulin još je jednom potvrdilo važnost zajedništva, međusobne

suradnje i predanog rada brojnih pojedinaca, institucija i udruga koji svojim djelovanjem

doprinose razvoju općine. Dan Općine prilika je za zahvalu svima koji svojim radom, znanjem i

zalaganjem grade kvalitetniju, uspješniju i uključiviju zajednicu te stvaraju temelje za njezin

daljnji razvoj, izvijestili su iz Medulina. (iPress)
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